



天冷了,一起喝杯传媒老酒吧!

传媒老酒上市,胶州新闻全程监督生产销售,让消费者喝上放心老酒

□文/图 半岛全媒体记者 周茂平

天气一转冷,喝老酒的人也陆续多起来,可市场上的各类老酒品牌纷繁复杂,价格也参差不齐。为了让胶州市民能喝上货真价实、纯正的高品质老酒,近日青岛墨泉酒业有限公司(原即墨古城春酒厂)新开发一款传媒老酒,目前已正式上市。该酒由半岛都市报区域全媒体发展中心定(监)制,由胶州市惠利友百货经营部在胶州地区销售。为保证品质,本报胶州新闻将全程监督该酒生产销售各环节,胶州新闻及公众号也将定期公布胶州地区经销该老酒的商店、超市及饭店,让胶州市民真正能喝上质优价廉的放心老酒。

纯粮酿造保证品质

青岛墨泉酒业有限公司是即墨市酒类行业协会副会长单位,青岛市“诚信企业”。当家人徐明秀,生于即墨田横。1976年被招入原来即墨县黄酒厂,从事黄酒酿造行业已经有四十多个年头。从一进厂,徐明秀就刻苦钻研、虚心请教,很快就掌握了黄酒的生产工艺,成为厂里的技术骨干,之后当上了酿酒师傅。上世纪八十年代末,他被推举为车间主任,创造了即墨县黄酒厂史上“日产量”、“优质率”两个第一,曾轰动本地酿酒界。上世纪末,他辞掉了供销科科长的职务,开始创办自己的企业,传统的古法酿酒技术在他的身上继续得到传承。

徐明秀介绍,青岛墨泉酒业有限公司生产的老酒按照已有4000多年历史的“古遗六法”酿造工艺,以科学的生产方法和严格的质量管理,选用东北丘陵



自动化生产线。

地带生产的优质黍米(也称大黄米)和陈麸麦曲为原料,配以崂山麦饭石深水发酵压榨而得的原汁老酒。此次半岛都市报区域全媒体发展中心定(监)制该厂新开发的传媒老酒更是高标准、严要求,每一个细节、每一道工序、每一批原材料都做到精益求精。

除了质量有保证之外,由于本报区域全媒体发展中心直接参与定(监)制、协调生产销售,省去了中间分销、代理、区域推广等诸多环节,因此与其他粮食酿造的老酒相比,这款老酒的价格也有优势。目前该酒已上市,由胶州市惠利友百货经营部全权代理胶州地区销售,胶州新闻及公众号将定期公布胶州地区经销该老酒的商店、超市及饭店,让胶州市民真正能喝上质优价廉的放心老酒。

老酒如何生产出来?

11月1日上午,在青岛墨泉酒业有

限公司的生产车间内,工人们正在紧张地进行灌装。记者站在车间外的观光通道里,透过玻璃就能清楚地看到加工过程。

随后,徐明秀介绍了老酒的酿造过程。第一步是浸米,将来自吉林松原一带一年一熟的大黄米放入盛放着麦饭石深水的水池内浸泡24小时,一些油性物质被泡出。第二步是糊化,即炒米过程,把浸泡好的大黄米放入锅内翻炒至炒熟,出锅的温度控制在八九十摄氏度左右。第三步是糖化,放入麦曲。第四步是发酵,将糖化的黍米翻拌风凉降温至27℃至35℃后入缸发酵7至10天。第五步是压榨过滤,这时流出来的就是黄酒的原浆。第六步是高温杀菌消毒。第七步是封坛。第八步是灌装贴标,之后再经过检验合格后即可进入市场流域。

“生产过程说起来很简单,实际操作过程却是十分复杂的,每一个环节都有很多注意问题,这就要凭借常年积累下来的经验。如同做饭一样,必须掌握火

候,才能色香味俱全。生产过程中有一个环节做不到位,酿造的黄酒口感就会出现偏差。”事后,徐明秀说。

品尝是享受,常饮更健康

老酒素有“百药之王”的美誉,也是中药炮制中常用的液体辅料之一,同时黄酒是很多药材的药引子,可通经脉、行血脉、温脾胃、散湿气、活血利尿。

此次推出的这款传媒老酒,红褐透明、醇厚柔和、鲜甜爽口,可以说“品尝是享受,常饮更健康”。

这款老酒一年四季均可饮用,春秋夏常温饮用最好,最能品其原汁原味,享受黄酒特有的浓郁醇香。在冬季将酒温加热至40℃许,随温随饮,酒香可口,温体暖心肺,养胃健脾肾。

■辨别小妙招 “摇一摇”看泡沫持续时间

天气一冷,老酒市场也渐渐火起来了。记者走访了胶州市内各大超市、商店发现,各类老酒品牌纷繁复杂,价格也参差不齐,有的一瓶能卖到几十元,而有的却能卖到几元钱。

那如何来鉴别老酒的优劣呢?青岛墨泉酒业有限公司的相关人员透露,消费者在拿到一瓶老酒之后,可以用力摇动,之后可以通过观察里面产生的泡沫来辨别优劣。如果泡沫细腻丰富,有厚厚的一层,而且经久不消,那说明其质量较好,含有原酒成分较多,如果泡沫少,持续时间短,那说明里面勾兑的水含量较多,酒品也会稍差。

丹青绘图,翰墨抒情

丁连义画展周日在胶州南阜美术馆举行,将持续一周

□半岛全媒体记者 刘静 报道

本报讯 近日,记者了解到,国家一级美术师丁连义画展将于11月5日在南阜美术馆举行,展览将持续一周。爱好书画的读者可现场免费观展。

据了解,丁连义的书画展将于11月5日上午10时开幕,在胶州市漳州路的高风翰书画研究院中的南阜美术馆展览,画展持续到11月12日。据介绍,丁连义的书画作品在充分展示现代艺术的个性化特色外,融合民族传统,追求质朴、自然的艺术本真面目,形成清新洒脱,风采独具的创新风格。

其绘画不守成规,力创新意,立足于传统笔墨的表现功能,又充分展示现代艺术的个性化特色,融民族传统,时代特色,个性风格于一体,形成清新洒脱,质朴自然的艺术面目。近年来先后完成青岛台东三路步行街及天幕美食城的建筑壁画设计绘制项目,并获得上海吉尼斯大奖。2011年完成平度21米花岗岩圣泉观音雕像,并完成青岛观音寺“海岛观音”浮雕,2012年完成平度开发区“八仙洞”雕塑景观项目,2009年在纪念毛泽东诗《七律·

人民解放军占领南京》创作60周年全国书画大赛中,其书法作品获得金奖,并授予“中国书画艺术领域百杰”荣誉称号,收入《中国当代书画名家作品大观》。2016年先后在北京举办“禅风竹韵——丁连义个人书画汇报展”,在即墨举办三人国画联展,2017年2月在北京举办“大吉大利——丁连义书画展”。

1986年中国文化部举办书画大赛中,其国画“潇洒临风”获铜奖。1990年由中国文化部举办的书画大赛中其书法作品《唐诗》获铜奖。1989年获“琴岛杯”美术作品最佳奖。现有九十多幅作品被国内外博物馆、艺术馆及个人收藏,个人传略被收入《中国当代书画界名人录》《中国艺术家百杰大典》,并受到业内人士的肯定和好评。

丁连义,笔名一峰,字明长,室称听竹斋,国家一级美术师。1958年生于青岛市,毕业于青岛师范美术专业,中国工艺美术家协会会员,山东省美术家协会会员,中华当代书画研究会副主席,青岛书画研究院理事,中国(崂山)道家书画院理事等。



丁连义书画。

6999元美国10日畅游

回馈读者半岛报联手厦航推出精品游

□半岛全媒体记者 周茂平 报道

本报讯 为了回馈广大读者,半岛都市报携手厦门航空联合出品,半岛国旅承接,推出“千人美国10日游”旅行团,每人只需要6999元就可以游美国了,洛杉矶、拉芙林、南峡小镇、拉斯维加斯、圣地亚哥等美景尽情欣赏。即日报名电话开通,市民可以拨打83982811咨询报名。

12月11日,厦门航空将开通青岛至洛杉矶往返定期直飞航线,由波音787梦想飞机执飞。为回馈广大读者,半岛都市报携手厦门航空联合推出“千人美国10日游”旅行团,每人只需要6999元就可以游美国,全程无强制购物,可以尽情欣赏美国当地秀美景色。

据了解,本次推出的旅行团全程精选当地三星酒店,美食选用中式桌餐或中式自助餐。景点也进行了升级,游览美国的蔚蓝海岸——圣巴巴拉,具有典型北欧风光的淳朴小镇——丹麦村。本次行程还安排了参观洛杉矶当地养老院,中国游客可以和美国老年朋友零距离接触,交流文化养生之道,参观养老院各项设施,让老人们对自己的退休生活有更好的安排。

现场报名:半岛都市报《胶州新闻》,地址:胶州市杭州路与香港路路口南金善通装饰大厦一楼,咨询电话:83982811。